

Domanda

Buongiorno,

con la presente vi comunichiamo che la nostra società è in possesso della certificazione ISO 14001 e ISO 9001. Altre certificazioni non sono disponibili.

Siamo a richiedere pertanto se possiamo partecipare alla procedura aperta Lotto 3 - CIG 908981831C (APPALTO DEL SERVIZIO SMALTIMENTO/RECUPERO DEI RIFIUTI INGOMBRANTI CER 200307).

Risposta

Tra i requisiti di capacità tecnica e professionale al paragrafo 2.3.3 lettera a) del Disciplinare di gara è richiesto unicamente il possesso della certificazione UNI EN ISO 14001.

Domanda

Buongiorno,

con la presente comunicazione siamo a chiedere chiarimenti in merito a quanto richiesto nell'elaborato disciplinare.

In particolare al punto 2.1 dell'allegato, è richiesto per le imprese aderenti al RTI, un sopralluogo obbligatorio. Ci chiedevamo se il sopralluogo come descritto a pagina 6 dell'elaborato disciplinare, fosse obbligatorio anche per gli OE intenzionati a partecipare in forma singola.

Risposta

Non è previsto sopralluogo obbligatorio nella procedura di cui trattasi.

Il riferimento al punto 2.1. del Disciplinare di gara è dovuto ad un mero refuso dattilografico.

Si provvederà a pubblicare Avviso di errata corrige.

Domanda

Buongiorno,

siamo una società di intermediazione iscritta all'Albo Nazionale Gestori Ambientali cat. 8 classe B. Essendo interessati a questa gara di appalto chiediamo se è possibile partecipare in qualità di intermediario con contratto di disponibilità di un impianto in possesso di tutti i requisiti da Voi richiesti nei documenti di gara.

Risposta

Gli operatori economici che non sono titolari di impianto di recupero e che, pertanto, non svolgono direttamente l'attività di recupero possono partecipare alla presente procedura soltanto unitamente ad altro operatore economico in possesso dei requisiti richiesti dal disciplinare di gara o ricorrendo all'istituto di avvalimento di cui all'art. 89 del D.Lgs. n. 50/2016.